

3.4.2

4



НАРОДНЫЙ ДЕПУТАТ

Российской Советской Федеративной

Социалистической Республики

ЛУЧИНСКИЙ ЮРИЙ МИХАИЛОВИЧ

Заместитель председателя Комитета
Верховного Совета РСФСР по средствам
массовой информации, связям с
общественными организациями, массовыми
движениями граждан и изучению
общественного мнения

Москва, Краснопресненская наб.. д.2.

т. 205-54-14

Представительство в Ленинграде:

198903, Петродворец.

Калининская, 7. т. 427-98-29

16. октября 1990

N _____

Председателю Верховного Совета РСФСР
т. ЕЛЬЦИНУ Б.Н.

Председателю Совета Министров РСФСР
т. СИЛАЕВУ И.С.

Уважаемые Борис Николаевич и Иван Степанович !

Не секрет, что наша Федерация сейчас нуждается в механизмах власти, в т.ч. и в своих средствах массовой информации.

В начале сентября 1990 года на слушаниях в Верховном Совете РСФСР тогдашний 1-й зам. министра, а ныне Министр Внутренних Дел РСФСР В.Баранников заверил депутатов в том, что к Дню Советской Милиции, 10 ноября 1990 года, будет выпущен первый номер еженедельной газеты МВД РСФСР.

13 сентября 1990 года В. Баранников утвердил план мероприятий по выпуску данной газеты. Там, в частности, предусматривались ее регистрация в Министерстве печати и массовой информации РСФСР в СЕНТЯБРЕ 1990 года и решение вопроса об обеспечении полиграфической базой в СЕНТЯБРЕ-ОКТЯБРЕ 1990 года.

В настоящее время реализация этих решений под угрозой срыва. МВД СССР исключает возможность издания подобной самостоятельной газеты, полностью монополизировав полиграфические мощности.

10 октября 1990 года в Госкомиздате СССР зарегистрированы газеты и журналы МВД СССР "Советская Милиция", "Воспитание и правопорядок", "Пожарное дело", "Щит и меч".

Министерству ВД РСФСР предложено стать соучредителями этих органов и не более того. При этом политика В.Бакатина не оставляет надежды на независимость журналистов МВД РСФСР и возможность доведения до личного состава МВД РСФСР и граждан России информации о политике российского руководства.

По утверждению редактора так и не созданной газеты "Российские милиционные ведомости" майора милиции А.Ермолаева имеется возможность на договорных началах обеспечить издание 8-полосного еженедельника тиражом в 100 тыс. экз. в издательствах "Известия"

N 07650

"Московская Правда" и ряде иных, у которых с 1 января 1991 года резко сократится объем производства. Также возможен выпуск данной газеты на базе печатного органа ГУВД Мособлисполкома "На страже".

Однако министр В.Баранников и его 1-й заместитель А.Аникиев (народный депутат РСФСР) при всей проводимой ими большой работе на благо МВД РСФСР не проявляют должной энергии в решении этого вопроса.

Составленная 12.10.1990 года заявка в Министерство Печати и Массовой Информации РСФСР о регистрации газеты "РМВ" министром до сих пор не подписывается.

Из бесед с указанными руководителями МВД РСФСР я пришел к выводу о том, что ими во многом руководят традиционные опасения того, что данные действия могут вызвать неудовольствие руководства МВД СССР, кстати, не являющегося руководством для МВД РСФСР. Ожидается, что в пределах 20 октября 1990 года будет подписано соглашение с МВД СССР об указанном выше компромиссном варианте.

С учетом изложенного, ввиду того, что Россия может лишиться единственного независимого печатного органа, охватывающего личный состав единственной опоры нашей власти, ПРОШУ ВАС:

1. Обязать Министра внутренних дел РСФСР В.Баранникова срочно провести комплекс мер по созданию газеты "Российские милицейские ведомости" и ее регистрации на территории МВД РСФСР.
2. В качестве альтернативы первому варианту поручить Комитету по средствам массовой информации ВС РСФСР срочно подготовить вариант учреждения данной газеты от имени Верховного Совета РСФСР.

Как офицер МВД России с учетом моей парламентской специализации готов по Вашему предложению сделать все необходимое для достижения данной цели.

С уважением,

Ю. Лучинский